

扫晨报微信 看更快资讯



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报官方微信

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



16日,多云,南风2~3级,20~36℃ / 17日,阴有小雨,西南风转东南风3~4级,22~29℃ / 18日,多云,东风2~3级,19~32℃ /

马晓磊骑车实地调研督导城市管理问题 骂声也是民声 舆情也是民情 坚持用“绣花功夫”抓好城市管理工作

文/图 通讯员 冯萍 王业宏
记者 马冠群

晨报淄博6月15日讯 针对近期市民群众反映的城市规划建设管理问题,今天上午,淄博市委副书记、张店区委书记马晓磊骑乘共享单车对突出问题进行实地调研督导,现场办公研究改进措施,强调要始终坚持以人民为中心的发展理念,积极回应民生关切,正确对待社会监督,真正把群众反映的民生“小事”当作“大事”来办,切实做到骂声民声、声声入耳,舆情民情、事事落实,坚持用“绣花功夫”抓好城市管理工作,用扎实工作成效换取群众满意笑容。淄博市城市管理局局长周洪刚陪同。

从世纪路与华光路路口一直到新世界商业街路口,马晓磊边走边停边看,认真察看非机动车道隔离桩设置、斑马线设置、机动车停车位管理、人行道绿化管理等情况。针对隔离桩设置过多、周边群众停车难等问题现场研究解决办法,马晓磊叮嘱有关职能部门要深刻反思在为民服务、城市管理、工作机制、



淄博市委副书记、张店区委书记马晓磊(左三)骑乘共享单车对突出问题进行实地调研督导现场。

干部作风等方面存在的问题和不足,用心研究、科学谋划,全面梳理排查类似问题,不断改善市民群众出行环境和居住环

境;要加快推进智慧停车系统建设,充分考虑群众利益,坚决做到“不与民争利”,必须在优化交通秩序的同时,真正做到

还利于民。

马晓磊在调研中指出,习近平总书记强调,必须把为民造福作为最重要的政绩。我们推动经

济社会发展,归根到底是为了不断满足人民群众对美好生活的需要,要始终把人民安居乐业、安危冷暖放在心上,用心用力解决群众关心的就业、教育、医疗、住房、食品安全等实际问题,一件一件抓落实,一年一年接着干,努力让群众看到变化、得到实惠。马晓磊说,人民群众的责骂是民意最直接的表达,传递的是他们对张店、对家园的关心和热爱,是我们共建共治共享幸福美丽张店的最大合力;要结合“张店服务”品牌创建工作,加快健全完善政府与市民群众长效沟通、有效对话、回应诉求的工作落实机制,真正聆听民声、解决民难、尊重民意、调动民智,把解决各类民生问题放在工作第一位,全心全意抓好民生诉求落实。



扫描微信二维码查看更多内容

夏至恰逢日食 关注晨报微信领观测镜吧

淄博市天协在4处地点免费发放1000副

文/图 记者 孙渤海

晨报淄博6月15日讯 6月21日是二十四节气中的“夏至”,恰好我国境内将出现一次日环食天文景观,而在淄博可以看到日偏食。如果错过这次观测,下次在淄博看到日食将是十年之后。淄博市天文爱好者协会(以下简称“淄博市天协”)决定面向全市天文爱好者和青少年儿童,通过包括本报在内的4个地点免费发放1000副日食观测镜,通过一个天文爱好者带动一个家庭关注天文、普及天文知识,感兴趣的不要错过。

据淄博市天协常务副会长张健介绍,此次日环食是2020年天宇最值得期待的天象,环食带西起非洲中部,经过阿拉伯半岛、巴基斯坦、印度后进入我国境内,其中西藏、四川、贵州、湖南、江西、福建、台湾等地可见环食,其他地区可见不同程度的偏食。

“在淄博中心城区可以见到食分(月球遮挡太阳直径的比例)为0.658的日偏食,比去年那一次要大一些。在21日发生的具体时间是初亏14点36分53秒,



日食观测镜。

食甚15点56分04秒,复圆17点05分41秒,食甚最大食分为0.658,也就是在食甚阶段,市民可以看到的日偏食。”张健表示,日食分全食、环食、偏食和全环食。当太阳、月球和地球排成一条直线,月球位于两者之间时就会发生日食天象。如果月球距离地球较远,而太阳距离地球相

对较近,月球的视圆面较小而不能全部遮掩太阳,就会发生“日环食”。

张健提醒,观测日食要防止太阳光伤害眼睛,不可用肉眼直视太阳,更不可用无减光防护的望远镜直接看太阳,否则眼睛会受到不可挽回的伤害。如果用肉眼观测,一定要戴日食观测

镜,而且不宜长时间观测太阳,一次最好不要超过10秒,再就是使用之前一定要查看观测镜是否有破损。

为了让天文爱好者和青少年儿童能够欣赏到此次日偏食,淄博市天协将通过包括鲁中晨报在内的4个地点免费发放1000副日食观测镜,想领取的市民需先进行电话预约(各点发放的观测镜数量有限,先预约先得,约满为止,每个预约限领1副),预约时留下姓名、电话,在相应的时间到相应地点核对信息后领取。如果您还想了解天文方面的更多资讯,可以关注淄博市天文爱好者协会官方微信。

具体预约方式和领取地址包括:

1.鲁中晨报(预约、发放300副)

扫描文后二维码,关注鲁中晨报官方微信公众号,回复“观测镜+姓名+电话”进行预约。领取时间:6月18日~19日上午9点至11点、下午2点至5点;地址:柳泉路280号晨报大厦一楼读者接待室。

2.淄博市天文爱好者协会秘书处(预约、发放300副)

预约电话:0533-6200160;领取时间:6月18日~20日上午9点至11点、下午2点30分至5点;地址:张店区共青团西路园林大厦六楼淄博市绿丝带发展中心(淄博人民公园南侧)。

3.博山领取点(预约、发放200副)

预约电话:18105337789(路老师);领取时间:6月20日上午8点至11点;地址:博山书画院三楼杰森口才(博山区新建一路老银座对面)。

4.临淄领取点(预约、发放200副)

预约电话:19906385370(于老师);领取时间:6月20日上午8点至11点;地址:临淄区稷下小学门口(临淄区稷下路6号)。



扫描“鲁中晨报”微信二维码可预约领取观测镜